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@ Berechne Im Zoo sind 572 Kinder

die und 376 Erwachsene.

Surme \

der Zahlen Im Zoo sind @

475 und 205! B Besucher. — (oo
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SelArillshe Subiralion ehne Mberiag

5 6 8159 91718
i z © 3 21 ©l2]5(3] ©4|2]3
i

6166 7 5 9167 81719

©2]1]3] @1 3] ©5]5|5] ©6|4]2
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81416 5 8 7139 6125

© 5|2(3] @3 21 ©l6]1]5] E© 2|22

4197 9 4 6186 i

e 1172]0| @3 3 @ 4]0]1 é%a\
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91719 5 5 81619 81818

©2|3]4] @3 21 ©l4|2]|5] ©4)3]8
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51316 4 8 9|87 7195

© 4|2(5] @2 50 ©4]6|3] ©3|7]2

) 3 6 9 8|53 9 4

@ 3 4] @631 ©4]4]4
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SelriEiliche Subiraliion mit zwel (berirEgen
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Rechne 6 | 2 | 0
. mit zwei o1 5 2
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Seeliresinen 2ur seliririliehen Subtralkiion

0

50

Heidi Krum hat 450 €. 11 Alis Handy kostete
Sie kauft sich eine 674 €. Sarahs Handy
Sonnenbrille flr 105 €. war 125 € billiger.
€ & €
Sie hat noch /77 \\" Sarahs Handy
{ }€ -~ J{) € kostete { ]€ \ €
B L S
] ]
Bauer Appelmann erntet Der Orangenbauer erntet
780 Apfel. Auf dem Markt 900 Orangen. Aus 724
verkauft er Orangen macht er
578 Apfel. Orangensatt.
Er hat noch Er hat noch ‘
[ } Apfel. { Orangen._%
L
. . - . . . -
Ein Brett ist 386 cm lang. In einer Kiste sind 800
Schreiner Sdgemann Schrauben. Der Schreiner
schneidet 164 cm ab. baut mit 202 Schrauben
einen Schrank.
Das Brett ist noch { } Schrauben sind
[ } cm lang. noch in der Kiste.
Leas Buch hat 270 Seiten. In der Schulbdcherei sind
169 Seiten hat sie schon 874 Blcher. 208 Biicher
gelesen. e wurden ausgeliehen.
Sie hat noch { ] Blicher sind noch
{} ST AT in der Bucherei.
—

In Opas Briefmarkenalbum
sind 976 Briefmarken.

248 Briefmarken schenkt
er seinem Enkel Tim.

Im Album sind noch

|

} Briefmarken.

In einer Packung sind
250 Erdniisse. Tim und
Nele essen 66 Niisse.

{j Nusse sind

noch in der Packung.
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